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INFORMAȚII GENERALE 

Toate elementele din materiale lemnoase utilizate în grupul de joacă pentru copii vor fi 

produse în conformitate cu regulile generale de siguranță prevăzute de standardul TS EN 1176-1. 

 

PROPRIETĂȚILE MATERIALELOR LEMNOASE 

Lemnul utilizat nu va prezenta umflături cauzate de umezeală, putrezire datorată 

membranelor lemnoase, răsucire a fibrei mai mare de 5 cm la 2 m, noduri desprinse sau parțial 

arse, și nici defecte structurale. 

 

Sunt permise doar noduri solide care nu depășesc 10% din lățimea totală a piesei, calculate 

la 1 metru în medie. 

 

Nu vor exista crăpături circulare adânci, însă pot apărea fisuri fine (1–2 mm) sau crăpături 

longitudinale minore, determinate de procesul de impregnare sub presiune, atâta timp cât acestea 

se încadrează în limitele de toleranță admise. 

 

Lungimea pungilor de rășină nu va depăși 100 mm pe metru. Lemnul nu va prezenta rășină 

curgătoare sau contractată, scoarță interioară, cavități putrezite, urme de insecte sau defecte de 

fabricație, iar eventualele abateri vor fi permise doar în toleranțele specificate. 

 

Toate suprafețele vizibile vor fi șlefuite pentru a elimina așchiile, iar piesele tăiate pe 

mașină CNC vor fi curățate complet. 

 

Toate conexiunile fixe vor fi realizate cu ajutorul elementelor de prindere galvanizate și 

șuruburilor cu piulițe autofiletante din fibră. Capetele șuruburilor vor fi acoperite cu capace din 

polietilenă, pentru protecție împotriva factorilor externi. 
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IMPREGNARE 

Procesul de impregnare se va realiza după pregătirea elementelor din lemn în stare 

demontată. 

 

Toate piesele din lemn vor fi supuse unui proces de impregnare în vid cu o soluție Tanalith-

E, fără conținut de crom, cupru sau arsen, nepericuloasă pentru sănătatea umană. Procesul se va 

efectua prin aplicarea unei presiuni hidraulice de aproximativ 12 atmosfere. În urma 

tratamentului, lemnul va căpăta o nuanță verzuie sau brună. 

 

Secțiunile din lemn vor fi realizate cu o toleranță maximă de (±2 mm), iar lungimile cu o 

toleranță de (±20 mm), în conformitate cu proiectul. Piesele din lemn vor fi proiectate astfel încât 

să nu permită acumularea apei de ploaie. 

 

Materia primă lemnoasă utilizată va fi lemn de pin galben (Pinus Sylvestris). Toate piesele 

metalice vor fi sablate și vopsite în cuptor cu vopsea pulbere pe bază de poliester. 

 

CONEXIUNEA CU SOLUL 

Pentru montajul pe suprafețe din beton se vor utiliza suporturi (pantofi) cu două găuri, de 

95 x 155 mm. La baza acestora se montează un element de rigidizare (wiping) de 50 x 150 mm. 

 

Din zona centrală a elementelor de susținere până în beton se va introduce o țeavă de Ø48 

mm și lungime de 245 mm. 

 

Pentru montajul direct în sol se va săpa o groapă de 200 x 200 mm sau 300 x 300 mm, fără 

conectare directă la fundație. 

 

Se vor introduce ancore metalice cu lungimea de 250 mm și dimensiunile de 50 x 150 mm, 

care vor fi îngropate în pământ pentru fixarea structurii. 


